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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2026. február 26. Emlékeztetők szorgalmazása  

2026. február 26. 
Képviselőjelöltségi forms 

elkészítése 
 

2026. február 27. 
Szervezetfejlesztési Bizottság 

ülése 
 

2026. február 27. 
Szervezet adminisztratív 
képességeinek fejlesztése 

Szabó Laura 

2026. március 1. Választások támogatása 
Főszerkesztő, 

Kommunikációs referens, 

Koordinátorok 

2026. március 3.  EHÖK Laptop felmérés  

2026. március 3.  
Képviselőjelöltségi forms 
véglegesítése, kiküldése 

 

2026. március 5. 
EHÖK Működéstámogatási 

Tanács ülése 
 

2026. március 12. 

Bio-Kt Szacs 

képviselőjelentkezési 
tájékoztató 

 

2026. március 13. 
Szervezetfejlesztési Bizottság 

ülése 
 

2026. március 14. 
Képviselői kisokos 

módosítása 
 

2026. március 19-21. Elnökjelölti Q&A szervezése Főszerkesztő 

2026. március 21. Megbeszélés 
EHÖK Szervezetfejlesztésért 

felelős alelnök 

2026. március 24. Tisztségviselői ülés  

2026. március 25. Csapatépítő szervezése  

2026. március 29. 
Képviselőjelöltekkel 

kapcsolattartás 
 

2026. március 30. Emlékeztetők szorgalmazása  

2026. április 3. 
Standolási táblázat elkészítése, 

kiküldése 
 

2026. április 5. 
Elnökjelölti Q&A kérdések 

készítése, kiküldése 
 

2026. április 10. Elnökjelölti Q&A (elmaradt)*  

2026. április 10. 
Emlékeztetők táblázatának 

frissítése 
 

   



 

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat | 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a. 

Északi Tömb 0.75 Hallgatói iroda | Tel/Fax: 372-2654 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

Emlékeztetők helyzete 

A TTK HÖK szakbizottságainak emlékeztetőit gyűjtő táblázatot folyamatosan frissítem. Új 

szokásom lesz, számonkéréseket megelőzve kiküldeni a beszámolóval együtt levelemben. Mivel 

titkárunk lemondott, és a Dokumentációs Bizottság üléseiről eddig is én készítettem az 

emlékeztetőket, gondoltam segítek a soron következő titkár munkájában, és felteszem a 

weboldalról hiányzó emlékeztetőit a Bizottságnak. Ez nem példa jellegű, most történt ilyen először 

és utoljára! További hiányosságok sajnos így is előfordulnak, ezeknek szorgalmazása nem szigorúan 

havi jelleggel előfordul általam, emailben, az érintett Bizottságok elnökei felé. Természetesen a 

lemondások szerencsétlenül érik a szervezetet, remélhetőleg minél hamarabb feláll majd a rend az 

új tisztségviselők beiktatása után. Innen is üzenem, keressenek bátran minden kérésükkel és 

kérdésükkel! 

 

Képviselőjelöltségi forms 

Köszönöm minden képviselőnek a kitöltést! 24 kitöltésből született elég válasz egy kiértékelésre 

méltó alkalom megtartására, amely a következő Szervezetfejlesztési Bizottság ülésén fog majd 

megtörténni, hiszen a forms belsős felhasználásra készült. Ezúton is szeretnék minden érdeklődőt 

meghívni az ülésre, amely valamikor április vége fele lesz esedékes! Elöljáróban a bizottságok 

helyzete lesz felülvizsgálva, támogatva, amely majd a Bizottsági elnökök bevonásával fog történni. 

Külön szeretném kiemelni, hogy a válaszokból indult diszkurzus következményeképp 

felülvizsgáltam a meglévő Képviselői kisokost, amelyet ezután bővítettem és még a képviselő 

jelentkezési kérdőív megléte előtt kiküldtem a koordinátoroknak, hogy csatolják adott szakterületük 

kör-mailjéhez. Remélhetőleg így mindenkihez eljutott a dokumentum, amennyiben valaki ezt nem 

látta, csatoltam az e-mailemhez ezt is. 

 

Szervezetfejlesztési Bizottság helyzete 

Ugyan kritika érte a Bizottságom működését legutóbbi Küldöttgyűlésen, úgy gondolom sikeresen 

rácáfoltak a tagjai, ugyanis az elmúlt 6 hétben 2 ülést is tartottunk, és még legalább 2-re 

számíthatnak majd a félév során. Csak és kizárólag büszke tudok lenni a fegyelmükre és kitartásukra, 

innen is sok köszönet!  

Az elmúlt ülések témái összefoglalva: Esett szó a TTK HÖK Választásának támogatásáról, amiben 

ötleteléssel és segítségnyújtással segítettek munkámat a tagok. Összefoglaltam nekik a Bizottságokat 



 

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat | 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a. 

Északi Tömb 0.75 Hallgatói iroda | Tel/Fax: 372-2654 

népszerűsítő előadások részvételi arányait és elérését azoknak az alkalmaknak, amelyek során erről 

készült adatgyűjtés. Összegeztem a tagoknak az EHÖK Működéstámogatási Tanács ülését, 

amelyről részletesebben a hozzá tartozó fejezeteben írok. Az Elnökjelölti Q&A-re kifejezett 

figyelmet fordítottunk, részleteztem nekik a tervet és a kommunikációs elképzeléseimet. Itt 

megtárgyaltuk a Küldöttgyűlés felé érkező kritikát, amelyet itt csak névtelenül szeretném 

megköszönni feladójától, amivel indirekt hozzájárult a Képviselői Kisokos alakításához. Szó esett 

még a záró Küldöttgyűlés dísz-ülés jellegéről, amelyről érthetően nem szeretnék információval 

szolgálni, szervezése jelenleg is aktuális téma. 

Akit továbbá érdekel a Bizottságom működése és feladatvégzése, annak ajánlom a weboldalra 

feltöltött emlékeztetők utáni tájékozódást. 

 

Választások támogatása 

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta mélyen benne vagyunk a TTK HÖK választásában. A képviselők 

jelentkezését időm és lehetőségem függvényében igyekeztem támogatni, a jelöltállítási időszak előtt 

szervezett Bio-Kt Szacson beszéltem a résztvevőknek a képviselőség mivoltjáról, és szorgalmaztam 

jelentkezésüket. Ezen felül személyesen is megkerestem képviselő-jelölt-jelölteket a szakterületről, 

akiket személy szerint alkalmasnak találtam képviselőségre. Szeretném innen is megköszönni a Bio-

Kt szakterület 17 (rajtam kívül) jelöltjének a jelentkezését! A végleges lista felállása után minden 

szakterület képviselőjelöltjeit összegyűjtöttem egy Messenger csoportba. Itt tájékoztatom őket 

rendszeresen az április 13.-ától induló standolás lehetőségéről és a Választás egyéb információiról. 

Tervem megosztani velük a továbbiakban a szakterületek szavazási aktivitásának százalékos 

megoszlását is a szavazási időszak alatt, hogy azon szakterületek, amelyek le vannak maradva 

tudjanak róla, és aktivizálják magukat a minimum 25% elérése érdekében. Ezen időszak alatt 

poszterek is kikerülnek a kampusz területére, amelyek a hallgatókat szavazásra motiválják. 

Köszönöm Reginek a figyelemfelkeltő és esztétikus plakát elkészítését!  

 

Elnökjelölti Q&A 

Az Elnökjelölti Q&A volt a Választás támogatásának egyik legsarkalatosabb pontja. Megannyi 

előkészületet igényelt. Emailben lefoglaltam az Arénát az esemény időpontjára, az Aréna mellet ti 2 

termet is székek pótlása gyanánt. Szóban egyeztettem az elnökjelölttel és helyettesével az 

időpontról, hogy mindhármunknak jó legyen. Szorgalmaztam facebook esemény létrehozását, 

szöveget is írtam hozzá, előzetesen kiküldtem kérdéseket az elnökjelöltnek és helyettesének, hogy 

legyen fix program, de adtam lehetőséget is előzetesen további kérdések beérkezésére, amelyekkel 

még több információt ki lehetett volna húzni a jelöltekből. (Köszönöm Füzi Rékának, aki, habár 

jelenlétével nem is, de kérdéseivel tudta támogatni az esemény megvalósulását.) Sajnos megannyi 
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előkészület, tervezés és munka végeredményében hiába volt minden, ugyanis nem tudtunk 

résztvevőt produkálni az eseményre. Ugyan az időpont sok szempontból megkérdőjelezhető volt 

(Országgyűlési választásokat megelőző péntek délután, közszervezésű ingyenes nagykoncerttel 

egybeeső időpont, általánosságban péntek délután), sajnos más időpontot szigorúan a szavazási 

időszak előtt nem tudtunk kitalálni, amin legalább mindhármunk szabad lett volna. Mindenesetre 

az effajta tájékoztató események népszerűsége manapság hanyatló a TTK hallgatói között. Fel nem 

adjuk, a következő 1-2 hétben igyekszünk alternatívát nyújtani az így elmaradt esemény helyett. 

 

EHÖK Működéstámogatási Tanács + Szervezetfejlesztésért felelős alelnök 

Az EHÖK-nek január 1.-től volt megválasztott Szervezetfejlesztésért felelős alelnöke. Az ő alá 

tartozó Működéstámogatási Tanács első ülését március 5.-én tartotta, amin én természetesen részt 

vettem. Maga az ülés számomra rendkívül produktív volt, megismerkedhettem a többi 

részönkormányzat szervezettel foglalkozó tagjával, legyen az Szervezetfejlesztésért felelős referens, 

vagy csak maga az elnök. Több részében is új szempontból láthattam a HÖK-ök működését. Az 

ülésen szó volt az ELTE Alumni helyzetéről, hogy mennyire ismert, mennyi tagja van, mire 

használható, és legfontosabban hogyan tudnánk oda több hallgatót bevonzani. A másik nagy téma 

az ülésen az utánpótlás képzés támogatása volt. Itt érdemes kiemelni, hogy a többi 

részönkormányzathoz képest a TTK HÖK utánpótlás képzésének támogatása kifejezetten aktív, 

és jól működő rendszer, az ülésen szerzett tapasztalataim szerint. Az ülést megelőzően arra kért 

Máté (az EHÖK Szervezetfejlesztésért felelős alelnöke), hogy mérjük fel karonként mennyi 

EHÖK-ös ingyen laptop igénye lenne a szervezeteknek. Összességében 10 régi laptoppal tudott 

volna szolgálni az EHÖK, amelyek szétosztásáról nem döntöttünk. Az ülés során segítettük Mátét 

az EHÖK visszajelzési rendszer bizottsági részének fejlesztésében, kérdésekkel és ötletekkel 

támogattuk azt. 

Az azt követő ülésre a TTK HÖK szervezetének ábráját és hozzá magyarázatot készítettem. Sajnos 

az ülés elmaradt, ugyanis előtte néhány nappal az EHÖK Küldöttgyűlése visszahívta Mátét 

tisztségéből, ami ellen én az EHÖK Küldöttgyűlésén felszólaltam. Én továbbra is fontosnak tartom 

a Tanács megtartását, és szívesen foglalkoznék az ülések megtartásával, ezért érdeklődtem az 

EHÖK EB-től, milyen opcióink vannak a hivatalos ülések megtartására. Az EHÖK EB válaszára 

azóta is (március 26.) várok. 

 

Csapatépítő 

Régen volt már az utolsó csapatépítője a szervezetnek. Munkatervemben is tettem említést, hogy 

szeretnék még egy ilyen alkalmat szervezni. Az elnök úr és elnökhelyettes asszony felkérésére május 

1.-re kezdtem szervezni egy alkalmat, amikor a szervezet tagjai közösen elmennek bowlingozni. 
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Erre az időpontra 14-en jeleztek vissza, hogy ráérnek. A helyszín egy részletes ajánlat felmérő 

keresés és egyeztetés után az Anytime Bar-ra esett, ahova május 1.-jei napra 18:00-ás kezdéssel 2 

pályát foglaltam le, pályákként 17.800 ft-ért, 2-2 órára (összesen 35.600 ft). Ezt az összeget a 

Szervezetfejlesztési keretből tervezi a TTK HÖK fizetni, azzal az indoklással, hogy szakterületi 

szervezésű program ugyanennyi forintból ugyanennyi főre kérdés nélkül elfogadott lenne. Mivel 

erről a keretről is csak a fizetés előtt minimum 1 hónappal tudunk pénzt kivenni, idő szűkében 

sietve kellett a kommunikációt intézni a KFT-felé. Köszönöm Szabó Laurának és Lazur Daninak 

a gyors és effektív kommunikációt és segítőkészségüket! 

 

Egyéb 

Végső soron a munkatervemről szeretnék még egy keveset mesélni: Újra és újra érdemes 

megemlíteni, hogy a munkaterv egy, a tisztségviselő saját magának felállított terve, ami az ideális, 

jövőben elképzelt terveit összegzi. Legutóbbi módosító határidő óta megannyi új ötlettel és kéréssel 

fordultak felém, amelyek nem szerepelnek az általatok olvasott munkatervemben. Ilyen például a 

szervezet átalakuló felépülésében (elnöki pályázat) szükséges előkészületek, a Bizottságok 

létszámának felülvizsgálata, vagy a frissen megújuló tisztségek betöltését követő tisztségviselők 

integrálása. Szeretnék mindenkit megnyugtatni, hogy a munkatervben nincs hiány az ötletekből, 

olyannyira, hogy nem fog feltétlenül minden megvalósulni belőle. Záró Küldöttgyűlésre készülök 

majd egy összefoglalóval, hogy milyen, a pályázatomban megfogalmazott terveimet nem sikerült 

véghez vinnem, magyarázattal együtt (általában érdeklődés hiány, időhiány, vagy prioritás beli 

különbségek). Viszont az ellenpéldájával, hogy milyen olyan feladatot végeztem el, amit nem írtam 

pályázatomba, nem fogok készülni, ugyanis a záró beszámolóm csurig tele lesz velük ígyis-úgyis. 

Ugyan a Gyűrűk Ura hosszú filmtrilógia, ettől még önmagában nem lesz jó. Ez a beszámoló 

mérhetetlenül hosszúra sikeredett, remélhetőleg legalább annyira élvezhető volt. 

 

A március 2.-ai és 9.-ei fogadóórám kivételével a tisztségemből adódó kötelezettségeimnek eleget 

tettem, minden megkeresésemre belátható időn belül válaszoltam. A fogadóórák megtartása a hali 

nyitvatartását szolgálja. Ennek megtartása megosztó kérdés, ugyanis amíg egyes tisztségviselőknek 

nincs megadott fogadóóratartási időpontjuk kijelölve, addig nem várható el egyik tisztségviselőtől 

sem, hogy tartsa bejelentett fogadóóráját. 
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Kelt: Budapest, 2026. április 14. 

Szabó Nándor 

Szervezetfejlesztésért felelős referens 

szervezetfejlesztes@ttkhok.elte.hu 


